



## **В городе Чусовом перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве родного брата, совершённом в 2006 году**

Следственным отделом по городу Чусовой Следственного управления Следственного комитета РФ по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего местного жителя, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, 17 мая 2006 года в подвале строящегося многоквартирного дома в городе Чусовой было обнаружено тело 22-летнего мужчины с признаками насильственной смерти. По данному факту было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Более 6 лет преступление оставалось нераскрытым. Однако в результате планомерной и настойчивой совместной работы следователей и сотрудников полиции подозреваемого в его совершении удалось установить. Им является родной брат погибшего мужчины. В ходе расследования уголовного дела установлено, что во время совместного распития спиртных напитков в сторожке, находившейся на площадке строящегося дома, между молодыми людьми на почве личных неприязненных отношений возникла ссора. Во время неё подозреваемый нанес своему брату несколько ударов кирпичом по голове, от которых тот скончался на месте. После этого злоумышленник скрыл тело в подвале новостройки. Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

12 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/829761>